



Сноря в Варне состоится международный конкурс артистов балета, в котором примут участие семь представителей нашей страны. Среди них и Инесе Думпе, воспитанница Рижского хореографического училища.

Инесе 16 лет. В этом году она закончила второй курс. За годы учебы девушка продемонстрировала хорошую танцевальную технику. Для молодой танцовщицы выступление рядом с ведущими артистами мирового балета явится отличной школой. Партнером Инесе Думпе будет артист Государственного театра оперы и балета Латвийской ССР, заслуженный артист республики, лауреат премии Ленинского комсомола Геннадий Горбанев. Они исполняют дуэты из нескольких балетов.

Р. АГРЕ.

На снимке: Инесе Думпе.

Фото А. Акиса.

Латвийская ССР  
РИЖСКОЕ ХОРЕОГРАФИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ

29  
ИЮН 1976